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Protokół nr 71.2012 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile  
z dnia 19 kwietnia 2012 roku  

 
W dniu 19 kwietnia 2012 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy  

Al. Niepodległości 33/35 o godzinie 745 rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).   

 

Ad. pkt 1 
Przewodniczący Zarządu – Pan  Mirosław Mantaj na wstępie powitał wszystkich  
zebranych, a następnie przedłożył  porządek obrad –(zał. nr 2), który przedstawia się  
następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad.  
2. Oferta organizacji pozarządowej – Związku Harcerstwa Polskiego Chorągiew 

Wielkopolska Hufiec Piła – na realizację zadania publicznego: „Organizacja wyprawy 
kulturalno-historycznej dla młodzieży z terenu Powiatu Pilskiego”  
–(zał. nr 3 ).  

3. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zabezpieczenia środków finansowych 
jako wkładu własnego na  realizację zadania „Kompleksowa promocja markowego 
produktu turystyki wodnej Wielka Pętla Wielkopolski”, zgłaszanego przez 
Wielkopolską Organizację Turystyczną jako Lidera Projektu oraz Powiat Pilski jako 
Partnera projektu, do współfinansowania w ramach Wielkopolskiego Regionalnego 
Programu Operacyjnego na lata 2007 – 2013 –(zał. nr 4 ). 

4. Wniosek Gabinetu Starosty o zwiększenie planu wydatków w Gabinecie Starosty                    
–(zał. nr 5 ).  

5. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa 
i Leśnictwa z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego 
oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć – 
referuje–(zał. nr 6 ).  

6. Wniosek Dyrektora Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa  
o zmianę planu finansowego–(zał. nr 7 ). 

7. Wniosek Geologa Powiatowego o wprowadzenie do planu dochodów  
i wydatków środków w kwocie 3 690,00 zł–(zał. nr 8 ).  

8. Wniosek Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Pile o zmniejszenie planu 
wydatków o kwotę 2 000,00 zł –(zał. nr 9).  

9. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Administracyjno – Inwestycyjnego  
o zmianę planu finansowego–(zał. nr 10).  

10. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Administracyjno – Inwestycyjnego  
o zwiększenie planu wydatków o kwotę 60 000,00 zł–(zał. nr 11 ). 

11. Informacja z zakresu działalności Wydziału Architektury i Budownictwa  
z uwzględnieniem wydanych decyzji Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do 
II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 11).  

12. Informacja z zakresu działalności Wydziału Komunikacji z uwzględnieniem wydanych 
decyzji Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z 
omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 12).  

13. Informacja z zakresu działalności Geodety Powiatowego i Ośrodka Dokumentacji 
Geodezyjnej i Kartograficznej  z uwzględnieniem wydanych decyzji Starosty Pilskiego 
oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć                        
–(zał. nr 13). 
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14.  Wniosek Geodety Powiatowego o zmianę planu finansowego–(zał. nr 14 ).  
15. Informacja z zakresu działalności Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania 

Kryzysowego z uwzględnieniem wydanych decyzji Starosty Pilskiego oraz 
wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć–(zał. nr 15 ).  

16. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania Kryzysowego                     
o dokonanie zmniejszenia planu finansowego na rok 2012 dla Komendy Powiatowej 
Państwowej Straży Pożarnej w Pile o kwotę 279,00 zł–(zał. nr 16 ).   

17. Informacja z zakresu działalności Powiatowego Zarządu Dróg w Pile  
z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 
wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 17).  

18. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o wprowadzenie zadnia pn.: 
„Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1186P w m. Młotkowo” do wykazu 
zadań planowanych do realizacji w ramach wydatków majątkowych na rok 2012 i o 
dokonanie zmian w planie finansowym na rok 2012 –(zał. nr 18). 

19. Projekt odpowiedzi na wnioski Radnych Rady Miejskiej w Wyrzysku zgłoszone pod 
adresem Zarządu Powiatu w trakcie obrad XVII sesji Rady Miejskiej  
w Wyrzysku, dot. dróg powiatowych–(zał. nr 19). 

20. Informacja z zakresu działalności Wydziału Oświaty z uwzględnieniem wydanych 
decyzji Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z 
omówieniem rozstrzygnięć–(zał. nr 20).  

21. Informacja Dyrektora Wydziału Oświaty dotycząca kosztów utrzymania hali sportowej 
przy Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym w Łobżenicy za okres od 1 stycznia do 
31 marca 2012 r., projekt pisma do Burmistrza Łobżenicy przekazujący ww. 
informację–(zał. nr 21 ).  

22. Wyjaśnienie Dyrektora Wydziału Oświaty dot. wniosku złożonego pod obrady Zarządu 
21 marca 2012 r. w sprawie zwiększenia planu finansowego wydatków Specjalnego 
Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Pile o kwotę 10 792,00 zł–(zał. nr 22 ).  

23. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu na 
rok 2012 w zakresie wydatków budżetu powiatu–(zał. nr  23).  

24. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu na 
rok 2012, zgodnie ze zgłoszonymi wnioskami z jednostek organizacyjnych powiatu w 
zakresie dochodów i wydatków budżetu–(zał. nr 24 ). 

25. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu na 
rok 2012, zgodnie ze zgłoszonym wnioskiem Dyrektora Zespołu Szkół 
Gastronomicznych w Pile–(zał. nr 25 ).  

26. Informacja z zakresu działalności Wydziału Nieruchomości z uwzględnieniem 
wydanych decyzji Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z 
omówieniem rozstrzygnięć–(zał. nr 26 ).   

27. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zmianę planu finansowego                        
–(zał. nr 27).   

28. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie o zmianę planu 
finansowego  dochodów–(zał. nr 28).  

29. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie o zmianę planu 
finansowego wydatków–(zał. nr 29 ).  

30. Wniosek Dyrektora Specjalnego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy  
w Rodzinie w Pile o zmianę planu finansowego–(zał. nr 30 ).  

31. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przyjęcia sprawozdania Zarządu 
Powiatu w Pile z realizacji rocznego programu współpracy Powiatu Pilskiego                          
z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 
ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za rok  2011–(zał. nr 31 ).  
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32. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej  uchwałę w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2012 -2022–(zał. nr 32). 

33. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu 
powiatu na rok 2012–(zał. nr 33 ). 

34. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie zaciągnięcia 
kredytu długoterminowego–(zał. nr 34). 

35. Przyjęcie protokołu nr 70.2012 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
11 kwietnia 2012 r. –(zał. nr 35 ).  

36. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
11  kwietnia 2012 r. –(zał. nr 36 ).  

37. Sprawy bieżące. 
 

Przewodniczący Zarządu – Pan Mirosław Mantaj uzupełnił porządek obrad,                           
o następujące tematy: 
 

- Wniosek Gabinetu Starosty o zwiększenie planu finansowego o kwotę 5 720,00 zł –                
–(zał. nr 5a) – propozycja ujęcia tematu po punkcie 4. 

- Wniosek Gabinetu Starosty o zwiększenie planu wydatków o kwotę 500 000,00 zł –                
–(zał. nr 5b)  – propozycja ujęcia tematu po punkcie 4. 

- Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie udzielenia pomocy finansowej gminie 
Wysoka–(zał. nr 5c) -  propozycja ujęcia tematu po punkcie 4. 
Zarząd jednogłośnie przyjął porządek obrad, uwzględniając proponowane zmiany 
 
Ad. pkt 2. 
Pan Michał Miszczak – Podinspektor Gabinetu Starosty przedstawił do zaopiniowania 
ofertę organizacji pozarządowej – Związku Harcerstwa Polskiego Chorągiew Wielkopolska 
Hufiec Piła – na realizację zadania publicznego „Organizacja wyprawy kulturalno-
historycznej dla młodzieży z terenu Powiatu Pilskiego”. 
Oferta stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 
Skarbnik Powiatu – Pan Tomasz Pawłowski zaproponował aby na realizację w/w zadania 
publicznego przeznaczyć z budżetu powiatu dotację w wysokości 3 000,00 zł. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie oferty. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie zaopiniował ofertę organizacji pozarządowej na 
organizację wyprawy kulturalno-historycznej dla młodzieży z terenu Powiatu Pilskiego”, 
przeznaczając na jej realizację kwotę w wysokości 3 000,00 zł. 
 
Ad. pkt 3. 
Pan Michał Miszczak – Podinspektor Gabinetu Starosty przedstawił projekt uchwały 
Rady Powiatu w Pile w sprawie zabezpieczenia środków finansowych jako wkładu własnego 
na  realizację zadania „Kompleksowa promocja markowego produktu turystyki wodnej 
Wielka Pętla Wielkopolski”, zgłaszanego przez Wielkopolską Organizację Turystyczną jako 
Lidera Projektu oraz Powiat Pilski jako Partnera projektu, do współfinansowania w ramach 
Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2007 – 2013. 
Projekt ww. uchwały stanowi –(zał. nr 4 ) do protokołu. 
Sekretarz Powiatu – Pan Wojciech Szutkowski poinformował, że 28 marca br. uczestniczył                
w spotkaniu organizacyjno – informacyjnym, zorganizowanym przez  Wielkopolską 
Organizację Turystyczną w Poznaniu, na którym dyskutowano na temat projektu pn. 
„Kompleksowa promocja markowego produktu turystyki wodnej Wielka Pętla Wielkopolski”. 
Zaznaczył, iż jednym z wymogów formalnych złożenia wniosku jest zadeklarowanie udziału 
w projekcie w dwojaki sposób, a mianowicie poprzez wywołania stosownej uchwały Rady 
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Powiatu w Pile o zabezpieczeniu środków finansowych na pokrycie wkładu własnego                     
w postaci jednorazowej wpłaty w 2013 r. lub rozłożonej w dwóch ratach na lata 2013 i 2014                     
z odpowiednim zapisem w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Pilskiego. 
Uwzględniając deklarowaną kwotę w wysokości 10 000,00 zł zaproponował przyjęcie 
pierwszego wariantu. 
Starosta Pilski – Pan Mirosław Mantaj przypomniał, iż projekt Wielkopolskiej Organizacji 
Turystycznej o wartości 6 780 tys. zł wpisuje się w Strategię Powiatu Pilskiego związanego               
z aktywnością turystyczną  (rzeka Noteć oraz Dolina Noteci). Deklaracja Powiatu                           
o przystąpieniu do projektu realizowanego przez Wielkopolską Organizację Turystyczną 
będzie czytelnym sygnałem dla Zarządu Województwa Wielkopolskiego o faktycznym 
zainteresowaniu jego realizacją. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie zaopiniowanie uchwały. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod obrady 
sesji Rady Powiatu w Pile w kwietniu  br. 
 
Ad. pkt. 4. 
Pan Michał Miszczak – Podinspektor Gabinetu Starosty przedstawił wniosek                            
o zwiększenie planu wydatków w Gabinecie Starosty o kwotę w wysokości 40 000,00 zł                
z przeznaczeniem na dotacje dla klubów sportowych. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 5 ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
 
Kontynuując Pan Michał Miszczak przedstawił tematy dodatkowe: 
 
1. Wniosek o zwiększenie planu finansowego o kwotę 5 720,00 zł, stanowiącą dotacje                  

z przeznaczeniem na realizację zawodów lekkoatletycznych z udziałem delegacji 
sportowców z powiatu Schwalm – Eder ( Niemcy). 
Wniosek stanowi –(zał. nr 5a ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 

 
2. Wniosek o zwiększenie planu wydatków o kwotę w wysokości 500 000,00 zł                                

z przeznaczeniem na dofinansowanie zadania inwestycyjnego pod nazwą „Budowa hali 
sportowej w miejscowości Wysoka”. Dokonano wyboru wykonawcy na dokończenie 
budowy hali sportowej w miejscowości Wysoka, realizacja tego zadania przeprowadzona 
zostanie w dwóch etapach, a zakończenie realizacji tj. dokonanie odbioru końcowego 
zaplanowane jest na dzień 15 czerwca 2012 r.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 5b ) do protokołu. 

      Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 

 
3.  Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie udzielenia pomocy finansowej gminie 
     Wysoka. 

  Projekt ww. uchwały stanowi –(zał. nr 5c ) do protokołu. 
     Starosta Pilski – Pan Mirosław Mantaj w nawiązaniu do omawianego projektu uchwały  

oraz wcześniejszego wniosku zwrócił uwagę, iż przed przekazaniem dofinansowania 
należy spisać odpowiednie porozumienie pomiędzy Powiatem Pilskim a Gminą Wysoka 
dotyczące warunków korzystania z nowobudowanej hali sportowej przez wychowanków 
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Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Łobżenicy oddział zamiejscowy                          
w Kijaszkowie. 

   Wicestarosta Pilski – Bogusław Mikita poinformował, iż ustalono między innymi,                 
że Gmina Wysoka zapewni autobus dowożący młodzież na zajęcia sportowe, a omawiane 
porozumienie powinno zostać spisane na czas nieokreślony. Ponadto należy zaznaczyć,              
iż z chwilą wypowiedzenia umowy przez Gminę Wysoka, Powiat Pilski ma prawo żądać 
zwrotu poniesionych kosztów. 

     Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie zaopiniowanie uchwały. 
     Zarząd jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod obrady 
     sesji Rady Powiatu w Pile w kwietniu  br. 
     
Ad. pkt 5. 
Pan Mieczysław Chmiel – Dyrektor Wydziału Ochrony Środowisk, Rolnictwa                          
i Leśnictwa przedstawił Informację kwartalną z zakresu działalności Wydziału Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych 
Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem 
rozstrzygnięć. 
Informacja stanowi –( zał. nr 6) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd jednogłośnie przyjął przedstawioną informację do wiadomości. 
 
Ad. pkt 6. 
Pan Mieczysław Chmiel – Dyrektor Wydziału Ochrony Środowisk, Rolnictwa                          
i Leśnictwa przedstawił wniosek o zmianę planu finansowego polegającego na zwiększeniu 
wydatków o kwotę w wysokości 3 100, 00 zł oraz o kwotę 8 000,00 zł. Potrzeba dokonania 
zmiany w planie finansowym podyktowana jest koniecznością opracowania inwentaryzacji 
stanu lasów oraz zakupu syreny alarmowej, na wyposażenie powiatowego magazynu 
przeciwpowodziowego.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
 
Ad. pkt 7. 
Pani Danuta Krzyżańska – Geolog Powiatowy w obecności Pana Mieczysława Chmiela – 
Dyrektora Wydziału Ochrony Środowisk, Rolnictwa i Leśnictwa przedstawiła wniosek               
o wprowadzenie do planu dochodów i wydatków środków w kwocie 3 960,00 zł.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 8 ) do protokołu. 
Pani Danuta Krzyżańska– Geolog Powiatowy wyjaśniła, iż w/w kwota  stanowi dotację 
przyznaną od Wojewody Wielkopolskie, z przeznaczeniem na opracowanie uzupełniającej 
opinii przez biegłego w sprawie określenia ilości wydobywanej bez koncesji kopaliny                    
w miejscowości Róża Wielka, gmina Szydłowo. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
 
Ad. pkt. 8. 
Pan Jerzy Franczyszyn – Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego przedstawił 
wniosek o zmniejszenie planu wydatków o kwotę 2 000,00 zł. Konieczność zmniejszenia 
planu wydatków spowodowana jest zmianą planu wydatków wprowadzoną przez Wojewodę 
Wielkopolskiego z kwoty 492 000,000 na kwotę 490 000,00 zł. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 9 ) do protokołu. 
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Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
 
Ad. pkt 9. 
Pani Aldona Paga – Dyrektor Wydziału Administracyjno – Inwestycyjnego przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego o przeniesienie środków miedzy paragrafami  w celu 
dostosowania planu do wydatków.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
 
Ad. pkt. 10. 
Pani Aldona Paga – Dyrektor Wydziału Administracyjno – Inwestycyjnego przedstawiła 
wniosek o zwiększenie planu wydatków o kwotę w wysokości 60 000,00 zł. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 11 ) do protokołu. 
Pani Aldona Paga – Dyrektor Wydziału Administracyjno – Inwestycyjnego wyjaśniła,              
iż powyższy wniosek związany jest bezpośrednio z wnioskiem skierowanym przez Komisję 
Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady Powiatu w Pile o rozważenie możliwości dokonania 
modernizacji nagłośnienia sali sesyjnej.  Obecnie używany system nagłośnienia sali sesyjnej 
jest przestarzały i zawodny. Wielokrotnie uniemożliwiał sprawne prowadzenie obrad. 
Poinformowała, że z dokonanego rozeznania cen systemów konferencyjnych oferowanych do 
sprzedaży wynika, iż na zakup systemu nagłośnienia i rejestracji obrad oraz systemu 
cyfrowego głosowania niezbędna jest kwota 60 000 zł. Bardzo możliwe, że w wyniku 
postępowania o zamówienie publiczne wydatek będzie niższy. 
Starosta Pilski – Pan Mirosław Mantaj przyznał, iż wniosek Komisji jest zasadny, jednakże 
ze względu na trwający remont sali nr 40 w Starostwie Powiatowym, który generuje spore 
środki nie ma możliwości finansowych do realizacji proponowanego systemu nagłośnienia. 
Pan Stefan Piechocki – Etatowy Członek Zarządu popierając wypowiedź Starosty zwrócił 
uwagę, iż najpierw  należy dokończyć rozpoczęte już prace remontowe, a dopiero później 
przeprowadzić gruntowną modernizację sali sesyjnej. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie uznał, iż wniosek jest zasadny jednak z uwagi na ograniczone środki      
w budżecie powiatu oraz trwający remont sali nr 40 w Starostwie Powiatowym w Pile, 
Zarząd na tę chwilę negatywnie rozpatrzył wniosek. Przedmiotowy wniosek zostanie 
ponownie rozpatrzony w terminie późniejszym. 
 
Ad.  pkt 11. 
Pani Aleksandra Kinowska – Dyrektor Wydziału Architektury i Budownictwa 
przedstawiła Informację z zakresu działalności Wydziału Architektury i Budownictwa  
z uwzględnieniem wydanych decyzji Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II 
instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 
Informacja stanowi –( zał. nr 12 ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd jednogłośnie przyjął przedstawioną informację do wiadomości. 
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Ad. pkt 12. 
Pani Barbara Pawłowska – Zastępca Dyrektora Wydziału komunikacji  przedstawiła 
Informację z zakresu działalności Wydziału Komunikacji z uwzględnieniem wydanych 
decyzji Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem 
rozstrzygnięć. 
Informacja stanowi –( zał. nr 13) do protokołu. 
Pani Barbara Pawłowska – Zastępca Dyrektora Wydziału komunikacji odpowiadając na 
pytanie Starosty Pilskiego poinformowała, iż w wyniku przeprowadzonych kontroli                         
w stacjach kontroli pojazdów zaobserwowano znaczną poprawę w ich funkcjonowaniu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd jednogłośnie przyjął przedstawioną informację do wiadomości. 
 
Ad. pkt 13. 
Pan Edmund Plichta – Geodeta Powiatowy przedstawił Informację z zakresu działalności 
Geodety Powiatowego i Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej                                 
z uwzględnieniem wydanych decyzji Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II 
instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 
Informacja stanowi –( zał. nr 14 ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd jednogłośnie przyjął przedstawioną informację do wiadomości. 
 
Ad. pkt 14. 
Pan Edmund Plichta – Geodeta Powiatowy przedstawił wniosek o zmianę planu 
finansowego w zakresie wydatków Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej                         
i Kartograficznej  o kwotę 300,00 zł. Dokonanie powyższej zmiany podyktowane jest zmianą 
w 2012 roku stawki czynszu o wskaźnik wzrostu cen towarów i usług zgodnie z aneksem 
stanowiącym załącznik do umowy najmu  pomieszczeń zajmowanych przez Referat 
Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej z siedzibą w Wyrzysku.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 15) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
 
Ad. pkt 15. 
Wojciech Glapan – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania 
Kryzysowego przedstawił Informację z zakresu działalności Wydziału Spraw Obywatelskich  
i Zarządzania Kryzysowego z uwzględnieniem wydanych decyzji Starosty Pilskiego oraz 
wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 
Informacja stanowi –( zał. nr 16 ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd jednogłośnie przyjął przedstawioną informację do wiadomości. 
 
Ad. pkt 16. 
Wojciech Glapan – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania 
Kryzysowego przedstawił wniosek o dokonanie zmniejszenia planu finansowego na rok 2012 
dla Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Pile o kwotę 279,00 zł. Związane 
jest to ze zmniejszeniem przez Wojewodę Wielkopolskiego dotacji celowej na 2012 r. na 
zadania wykonywane z zakresu administracji rządowej. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 17 ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
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Ad. pkt 17 
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile omówił 
informację z zakresu działalności Powiatowego Zarządu Dróg w Pile z uwzględnieniem 
wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do  
II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 
Informacja stanowi  –(zał. nr 18) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd jednogłośnie przyjął ww. informację do wiadomości.  
 
Ad. pkt 18 
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 
wniosek o wprowadzenie zadnia pn.: „Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1186P              
w m. Młotkowo” do wykazu zadań planowanych do realizacji w ramach wydatków 
majątkowych na rok 2012 i o dokonanie zmian w planie finansowym na rok 2012. 
Poinformował, iż Rada Miasta i Gminy Wysoka podjęła uchwałę w sprawie udzielenia 
pomocy finansowej dla Powiatu Pilskiego z budżetu Miasta i Gminy Wysoka w 2012 r.                   
w kwocie 37 500 zł z przeznaczeniem na realizację zadania pn.: „Budowa chodnika przy 
drodze powiatowej nr 1186P w m. Młotowo”. Wartość szacunkowa zadania określona została 
kwotą 75 000 zł.  
Wniosek stanowi  –(zał. nr 19) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
Ad. pkt 19 
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile omówił projekt 
odpowiedzi na wnioski Radnych Rady Miejskiej w Wyrzysku zgłoszone pod adresem 
Zarządu Powiatu w trakcie obrad XVII sesji Rady Miejskiej w Wyrzysku, dot. dróg 
powiatowych. 
Projekt odpowiedzi stanowi –(zał. nr 20) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu zwrócił uwagę, iż z załączonych do projektu odpowiedzi 
porozumień zawartych pomiędzy Powiatem Pilskim, a Gminą Wyrzysk w sprawie dot. 
prowadzenia zadań publicznych z jednostkami samorządu terytorialnego (dot. budowy 
chodnika wzdłuż drogi powiatowej Wyrzysk – Polanowo) jednoznacznie wynika, iż na 
podstawie ww. porozumień Zarząd przekazał 1 605 m2 kostki betonowej polbruk oraz 2 140 
mb obrzeża trawnikowego. Zgodnie z treścią porozumień, odpowiedzialność za wykonanie 
remontu ww. chodnika wzięła na siebie Gmina Wyrzysk.  
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie projektu  odpowiedzi.  
Zarząd jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi, kierując ją do adresata.  
 
Pan Andrzej Stańczak – Członek Zarządu Powiatu zapytał dodatkowo, jak będzie 
przebiegać zaplanowana na dzień 21 kwietnia 2012 r., „Akcja sadzenia drzew”. 
Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile poinformował, iż akcja cieszy się dużym  
odzewem wśród Radnych Powiatu Pilskiego. Na tę okoliczność został zorganizowany dowóz 
dla zainteresowanych w okolice Kaczory – Krzewina – Dziembowo. 
 
Ad. pkt 20 
Pani Jolanta Lubińska  – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła informację z zakresu 
działalności Wydziału Oświaty z uwzględnieniem wydanych decyzji Starosty Pilskiego oraz 
wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć 
Informacja stanowi  –(zał. nr 21) do protokołu. 
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Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd jednogłośnie przyjął ww. informację do wiadomości.  
 
Ad. pkt 21 
Pani Jolanta Lubińska  – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła informację Dyrektora 
Wydziału Oświaty dotyczącą kosztów utrzymania hali sportowej przy Młodzieżowym 
Ośrodku Wychowawczym w Łobżenicy za okres od 1 stycznia do 31 marca 2012 r. oraz  
projekt pisma do Burmistrza Łobżenicy przekazujący ww. informację –(zał. nr 22).  
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji oraz projektu pisma.  
Zarząd jednogłośnie przyjął przedmiotową informację do wiadomości oraz opowiedział się 
za jej przekazaniem do Burmistrza Łobżenicy.  
 
Ad. pkt 22 
Pani Jolanta Lubińska  – Dyrektor Wydziału Oświaty w obecności Pani Doroty 
Romanów – Inspektora Zespołu Funduszy Pomocowych i Rozwoju przedstawiła 
wyjaśnienie dot. wniosku złożonego pod obrady Zarządu 21 marca 2012 r. w sprawie 
zwiększenia planu finansowego wydatków Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego 
w Pile o kwotę 10 792,00 zł. 
Wyjaśnienie stanowi -  (zał. nr 23) do protokołu.  
Przewodniczący Zarządu w związku z brakiem wypracowanego jednolitego stanowiska                
w przedmiotowej sprawie przez Dyrektora Wydziału Oświaty i Skarbnika Powiatu, poddał 
pod głosowanie zdjęcie ww. tematu z obrad Zarządu i przesunięcie tematu na najbliższe 
posiedzenie Zarządu.  
Zarząd jednogłośnie opowiedział się za zdjęciem z obrad ww. tematu.  
 
Ad. pkt 23 
Pani Jolanta Lubińska  – Dyrektor Wydziału Oświaty omówiła wniosek Dyrektora 
Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu na rok 2012 w zakresie 
wydatków budżetu powiatu, polegających na zwiększeniu planu finansowego  
z przeznaczeniem na dokształcanie  i doskonalenie zawodowe nauczycieli oraz zmniejszeniu 
planu finansowego Wydziału Oświaty, w którym te środki zostały zabezpieczone dla: 

− Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile na dofinansowanie  udziału nauczyciela 
technologii informacyjnej w szkoleniu  pt.” Cyfrowa edukacja czyli jak uczyć 
skutecznie i nowocześnie” w kwocie - 270 zł oraz dofinansowanie udziału  
wicedyrektora szkoły w szkoleniu  pt. „Reforma kształcenia ogólnego i zawodowego” 
w kwocie - 550 zł, 

− Zespołu Szkół im. Stanisława Staszica w Pile na dofinansowanie  udziału  Rady 
Pedagogicznej w szkoleniu pt. „Organizacja pomocy psychologiczno-pedagogicznej”              
w kwocie - 700 zł, 

− Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Pile na dofinansowanie   udziału  
nauczyciela  w szkoleniu  pt. „Integracja schematów odruchów dynamicznych  
i posturalnych” w kwocie - 690 zł, 

− Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Łobżenicy na dofinansowanie  kosztów 
podróży służbowej  dla 11 nauczycieli biorących udział w bezpłatnym szkoleniu  pt. 
„Reforma 2012 – zmiany dla nauczyciela, ucznia i szkoły, szkoła ponadgimnazjalna” 
w łącznej kwocie 282 zł oraz na dofinansowanie kosztów podróży służbowej dla  
metodyka języka angielskiego biorącego udział w  bezpłatnym  7- dniowym szkoleniu  
pt. „Zmieniająca się szkoła” w kwocie  482 zł. 
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Wniosek stanowi  –(zał. nr 24) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
Ad. pkt 24 
Pani Jolanta Lubińska  – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek Dyrektora 
Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu na rok 2012, zgodnie ze 
zgłoszonymi wnioskami z jednostek organizacyjnych powiatu w zakresie dochodów  
i wydatków budżetu polegających na: 

1) zmniejszeniu  planu finansowego wydatków w § 4040 dodatkowe wynagrodzenie 
roczne, w którym powstały oszczędności w kwocie 173 048 zł oraz przeznaczenie 
tych środków na zwiększenie planu finansowego wydatków w § 4110 składki na 
ubezpieczenie społeczne w celu zabezpieczenia środków na opłacenie składki 
rentowej, która od 1 lutego 2012 roku wzrosła o 2 %, 

2) przeniesieniu planu finansowego wydatków w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 
2 w Pile między paragrafami w kwocie 600 zł w celu zabezpieczenia środków na 
delegacje służbowe nauczycieli związane z uczestnictwem w szkoleniach 
dotyczących realizacji projektu „eSzkoła – Moja Wielkopolska”, 

3) zwiększeniu planu finansowego dochodów i wydatków w Zespole Szkół im.  
Stanisława Staszica w Pile w kwocie 4 469 zł w związku z otrzymaniem 
odszkodowania od firmy ubezpieczeniowej za uszkodzone ogrodzenie przy budynku 
szkoły. 

Wniosek stanowi  –(zał. nr 25) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
Ad. pkt 25 
Pani Jolanta Lubińska  – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek Dyrektora 
Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu na rok 2012, zgodnie ze 
zgłoszonym wnioskiem Dyrektora Zespołu Szkół Gastronomicznych w Pile, polegających na 
zwiększeniu planu wydatków w kwocie 4 000 zł w celu zabezpieczenia brakujących środków 
na zakup profesjonalnego ekspresu do kawy stanowiącego standardowe wyposażenie 
niezbędne do pracowni obsługi konsumenta w zawodach: technik żywienia i obsługi 
gastronomicznej, kelner, technik organizacji usług gastronomicznych oraz kucharz. Wartość 
ekspresu wynosi około 9 000 zł. W celu zabezpieczenia środków na powyższy zakup 
proponuje się umniejszyć plan finansowy wydatków Wydziału Oświaty. 
Wniosek stanowi  –(zał. nr 26) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
Ad. pkt 26 
Pani Beata Kłos - Inspektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła informację z zakresu 
działalności Wydziału Nieruchomości z uwzględnieniem wydanych decyzji Starosty 
Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 
Informacja stanowi  –(zał. nr 27) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd jednogłośnie przyjął ww. informację do wiadomości.  
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Ad. pkt 27 
Pani Beata Kłos - Inspektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła wniosek Dyrektora 
Wydziału Nieruchomości o zmianę planu finansowego, polegającą na zwiększeniu środków  
w § 6050 o kwotę 234 930 zł. Poinformowała, iż  w związku z Uchwałą  Nr XV.151.2012 
Rady Powiatu w Pile z dnia 29 marca 2012 r.  w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 
nieruchomości zabudowanej budynkiem myjni samochodowej  oraz przyznania  
pierwszeństwa  nabycia najemcy tej nieruchomości Wydział Nieruchomości prosi   
o wprowadzenie  zmiany w planie finansowym Starostwa Powiatowego w Pile na 2012 r. 
dotyczącej wydatków budżetowych  w dziale 700  Gospodarka Mieszkaniowa, rozdział 70005 
Gospodarka  gruntami i nieruchomościami – zadania własne § 6050 – Wydatki inwestycyjne 
jednostek budżetowych  o kwotę  234 930,00  zł (brutto).  Powyższe środki zostaną 
przeznaczone na  zwrot nakładów związanych z przystosowaniem  byłej hali magazynowej na 
potrzeby myjni  poczynionych przez najemcę nieruchomości, oznaczonej nr działki 1355  
o powierzchni 0,0666 ha wraz z udziałami w działkach nr 1354, 1356  i 1358. Umowa 
notarialna dotycząca sprzedaży  ww. nieruchomości na rzecz najemcy  zostanie  podpisana  
po dokonaniu  wpłaty ceny sprzedaży przez najemcę i po dokonaniu zwrotu, przez 
wynajmującego wartości   nakładów  na rzecz najemcy.  Jednocześnie  poinformowała,                  
że podpisanie ww. umowy może nastąpić  po upływie  terminów  wynikających  z ustawy  
z dnia 21 sierpnia  1997r . o gospodarce  nieruchomościami.  
Wniosek stanowi  –(zał. nr 28) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek 
 
Ad. pkt 28. 
Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 
przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie o zmianę planu 
finansowego  dochodów o kwotę 4 512,00 zł . Powyższa kwota stanowi dochód ze sprzedaży 
produktów i usług wykonanych przez uczestników Warsztatu Terapii Zajęciowej                           
w Radkowie, z przeznaczeniem na pokrycie wydatków związanych z integracją społeczną 
podopiecznych WTZ. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 29 ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
 
Ad. pkt 29. 
Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 
przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie o zmianę planu 
finansowego wydatków o kwotę 4 512,00 zł. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 30 ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
 
Ad. pkt 30. 
Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 
przedstawiła wniosek Dyrektora Specjalnego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy  
w Rodzinie w Pile o zmianę planu finansowego i o przeniesienie kwoty 4 000,00 zł między 
paragrafami.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 31) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
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Ad. pkt 31 
Pan Wojciech Szutkowski – Pełnomocnik Starosty do Spraw Współpracy                                  
z Organizacjami Pozarządowymi przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu w Pile                     
w sprawie przyjęcia sprawozdania Zarządu Powiatu w Pile z realizacji rocznego programu 
współpracy Powiatu Pilskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których 
mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za rok  
2011. 
Projekt ww. uchwały stanowi –(zał. nr 32 ) do protokołu. 
Pan Wojciech Szutkowski – Pełnomocnik Starosty do Spraw Współpracy                                  
z Organizacjami Pozarządowymi poinformował, iż w dniu 12 kwietnia br. zebrał się Zespół 
Konsultacyjny do spraw Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi, który opiniował w/w 
sprawozdanie i opowiedział się równocześnie za kontynuacją przedstawiania sprawozdania ze 
współpracy z organizacjami pozarządowymi w obecnej szczegółowej formie. Ponadto 
tegoroczne sprawozdanie zostało wzbogacone o podanie informacji dotyczących uczestnictwa 
Starosty Pilskiego oraz pozostałych przedstawicieli władz powiatu w wydarzeniach/ 
imprezach/ akcjach organizowanych i realizowanych przez organizacje z terenu powiatu 
pilskiego. Korzystając z okazji podziękował Pani Monice Kolankowskiej za opracowanie, na 
podstawie materiałów dostarczonych przez poszczególne wydziały i jednostki organizacyjne 
Starostwa Powiatowego w/w sprawozdania. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie zaopiniowanie uchwały. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod obrady 
sesji Rady Powiatu w Pile w kwietniu  br. 
 
Ad. pkt 32 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego omówił projekt uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej  uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2012-2022. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 33) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie projektu 
uchwały.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały i skierował pod obrady sesji 
Rady Powiatu w Pile w kwietniu br.  
 
Ad. pkt 33 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego omówił projekt uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu powiatu na rok 2012. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 34) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie projektu 
uchwały.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały i skierował pod obrady sesji 
Rady Powiatu w Pile w kwietniu br.  
 
Ad. pkt 34 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego omówił projekt uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego. 
Poinformował, iż  zmiany w budżecie powiatu w dochodach i wydatkach spowodowały 
powstanie deficytu budżetowego w kwocie 2 mln zł. Źródłem pokrycia deficytu będą 
przychody pochodzące z kredytów bankowych. W związku z powyższym zaistniała 
konieczność zwiększenia kwoty planowanego do zaciągnięcia na rynku krajowym kredytu 
długoterminowego (w projekcie uchwały § 1 otrzymuje brzmienie: „Postanawia  się  
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zaciągnąć  długoterminowy  kredyt  do  wysokości 8 680 268 zł na spłatę wcześniej 
zaciągniętych zobowiązań z tytułu zaciągniętych kredytów do wysokości 6 680 268 zł oraz na 
finansowanie planowanego deficytu budżetowego do wysokości 2 000 000 zł”.  
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 35) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie projektu 
uchwały.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały i skierował pod obrady sesji 
Rady Powiatu w Pile w kwietniu br.  
 
Ad. pkt 35 
Zarząd jednogłośnie przyjął protokół nr 70.2012 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
11 kwietnia 2012 r.  
 
Ad. pkt 36 
Zarząd jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile  
z dnia 11  kwietnia 2012 r.  
 
Ad. pkt 37 
Sprawy bieżące.  
 
 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Przewodniczący Zarządu zamknął 
posiedzenie Zarządu o godz. 935. 

 
Protokół przyjęto w dniu 25  kwietnia  2012 r.  
 
 
 
Protokół sporządziła                               PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU 
 
                                 
 /-/         /-/ 

Monika Kolankowska      MIROSŁAW MANTAJ  

 


